

MAI 2023



LE N°1 DU SANS ALCOOL⁽¹⁾ FAIT ENCORE TWISTER LES PAPILLES CET ÉTÉ!

Au jus de PASTÈQUE & NOTES DE MELON 💈

Mode « full fraîcheur » pour l'été activé!

Au jus de MÛRE & NOTES DE MYRTILLE

Vive la gourmandise des fruits rouges!

Au jus de CITRON VERT & NOTES DE MENTHE FAÇON VIRGIN MOJITO

Le mythique cocktail en mode nomade



Depuis son lancement en 2015, Tourtel Twist confirme sa place de leader du sans alcool, grâce à ses boissons à base de bière sans alcool 0,0% et de jus de fruits⁽²⁾! Chaque année, Tourtel Twist poursuit son développement⁽²⁾ et élargit sa palette de saveurs en proposant aujourd'hui une gamme de plus en plus gourmande et diversifiée, déclinée en 12 saveurs. Son goût unique garanti sans arôme artificiel, sans colorant, sans édulcorant, et sans alcool 0,0%, séduit les Français!

1ère contributrice à la croissance sur le marché de la bière sur la saison, toutes marques confondues⁽²⁾, Tourtel Twist innove constamment pour répondre aux attentes des **5,7 millions** de foyers acheteurs⁽³⁾ en offrant de nouvelles recettes fruitées et rafraîchissantes.





TOUJOURS AUTANT DE BONNES RAISONS D'AVOIR SOIF!

TOURTEL TWIST au jus de PASTÈQUE & NOTES DE MELON 📑 L'édition estivale de Tourtel Twist, so fresh!

Voici la toute nouvelle recette Tourtel Twist, la plus rafraichissante de l'été! Sous une mousse légère et rosée, on découvre avec plaisir des arômes de pastèque associés à des notes de melon, le tout dans une boisson sans alcool à la texture fine et pétillante. À boire au soleil, sur un transat ou les pieds dans le sable pour toutes les envies de rafraîchissement.

Disponible en GMS au rayon bières - Prix de vente conseillé⁽⁴⁾ : 4,70€ - Pack bouteilles de 6x27,5 cl

TOURTEL TWIST au jus de MÛRE & NOTES DE MYRTILLE 🥞 Le mariage « coup de cœur »

Fort de son succès renversant depuis son lancement en exclusivité chez Géant Casino, cette saveur mûre et notes de myrtille s'invite à présent partout dans les magasins de la grande distribution pour le plus grand plaisir de tous les gourmands. Dotée d'une robe rubis, sous une mousse légèrement rosée très dense, les saveurs de mûre réhaussées par les notes de myrtille font de cette boisson sans alcool un mariage gourmand et rafraîchissant... À déguster cet été!

Disponible en GMS au rayon bières – Prix de vente conseillé⁽⁴⁾ : 4,70€ – Pack bouteilles de 6x27,5 cl

TOURTEL TWIST au jus de CITRON VERT ET NOTES DE MENTHE, 🚽

Désormais en version canette en format 33 cl

La Tourtel Twist au jus de citron vert et notes de menthe, façon virgin mojito est aujourd'hui une des recettes les plus populaires de la gamme, et elle ne va pas s'arrêter là ! Son nouveau format canette pratique, habillé de différents messages fun, permet une dégustation à tout moment : à l'heure du déjeuner, un pique-nique entre amis, au coucher du soleil, une sortie à la plage, tout est permis!

Disponible en GMS au rayon bières - Prix de vente conseillés⁽⁴⁾ : 4.60€ - Pack canette de 6X33 cl

- (1) Int load voluntle segment des pieces saits aiccourdwis aintiee 2022
 (2) IRI GMS 2022
 (3) KANTAR 2022
 (4) Les prix de vente conseillés sont des recommandations. Le distributeur reste, en toutes circonstances, libre de décider des prix de revente aux consommateurs



KRONENBOURG, BRASSEUR FRANÇAIS DEPUIS 350 ANS

Filiale française du Groupe Carlsberg depuis 2008 et brasseur en Alsace depuis 1664, Kronenbourg est le premier brasseur français. Nous produisons 700 millions de litres de bière par an dans la plus grande brasserie de France à Obernai (Bas-Rhin) et détenons 25 % du marché à travers un portefeuille de marques diversifiées : Kronenbourg, 1664, Grimbergen, Carlsberg, Skoll Tuborg, Tourtel Twist...

Kronenbourg, c'est plus de 1000 passionnés de la bière. Excellence Brassicole®, Innovation Partagée® et Responsabilité Solidaire® : c'est autour de ces 3 axes que notre entreprise, forte de plus de 350 années d'existence, a construit et poursuit son développement.



CONTACTS MÉDIAS



Philippe Collinet - philippe.collinet@kronenbourg.com

Carole Bernardin - c.bernardin@rpca.fr / 06 46 65 77 74 Apolline Bocquet - apolline.bocquet@hkstrategies.fr / 06 13 24 62 76